Name: Lernzielkontrolle 07.11.2018

(1) Erklare den Begriff Globalisierung /2
(2 .Adidas ist ein Global Player”. Begriinde diese Aussage /2
(3@ Bei Adidas wird internationale Arbeitsteilung praktiziert. Kreuze die /2

Vorteile der internationalen Arbeitsteilung an.

QO groReres Produktangebot

O Umweltschaden durch Transport

QO Arbeitsplatze werden geschaffen

QO billigerer Bezug

QO Einfuhr von im Inland nicht vorhandenen Waren
O einseitige Arbeit
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(@) Viele Lander sind an der Produktion der Jeans beteiligt. Uberlege /4
warum und erklare dies. Siehst du Probleme darin? Begrinde!

(5 Was ist der Unterschied zwischen harten und weichen Standortfaktoren? /2

Seite 2/3

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/e8561e90



Name: Lernzielkontrolle 07.11.2018

(6 Wie setzt sich die G20 zusammen? /2

@ Erlautere wie Globalisierung Verstol3e gegen die Menschenrechte /4
férdert. Nenne zwei Beispiele.

Punkte: /18
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